

“马路办公”提质效

通讯员 吕奕颖 本报记者 方正义

本报讯 近日,城市“啄木鸟”在台州市椒江区发现云西路有块广告牌匾不清晰,通过智慧城管平台上报。椒江区综合行政执法局白云中队副中队长付涛即刻前往处理,5分钟完成问题反馈,实现闭环管理。

据了解,椒江区综合行政执法局采用“分片区全覆盖”执法模式,运用“一线工作法、问题工作法、徒步工作法”,现场找问题、解难题,真正实现“马路问题马上办”。一线执法人员跟着问题走,对重点部位强化蹲点整治,根据经营行为在不同时段出现的具体情况实行阶梯式动态监管,确保城市管理无死角。

椒江区综合行政执法局党组成员、副局长郑来义表示,将不断优化路面巡查机制,实现城市精细化管理“满盘活”,打造“有景、有味、有情”的城市品牌。

“勤廉田”里勤耕作

通讯员 金超 台州政法融媒体中心 魏雨欣

本报讯 近日,三门县公安局健跳派出所民警辅警在所内后院挥汗如雨,将一片空地建成“勤廉田”,除了为食堂提供新鲜蔬菜,更体验艰辛、养成勤俭节约的好习惯。

今年以来,健跳派出所党支部以打造“勤廉警营”为目标,强化制度、教育、监督三方面建设:制度强廉,建立勤廉责任单、风险单、评价单,积极开展“平安夜话”活动;教育倡廉,线上线下相结合,深度挖掘“廉文化”载体,开展“廉教廉考、执法讲堂、警示教育课堂”等学习活动;监督固廉,聚力抓“家属助廉”,与家属共同定位民警“轨迹”,确保队伍零违纪。

健跳派出所教导员朱伏都表示,持续推进“勤廉警营”建设,以高质量机关党建服务保障现代警务高质量发展。

消防主题公园投用

通讯员 宗琳玲 段静飞

本报讯 近日,义乌市首个农村消防主题公园——苏溪镇杜村消防主题公园投入使用,很快迎来了首批由50余名师生和家长代表组成的秋游团。

“如果家用电器着火,应该先做什么?”在消防宣讲员的带领下,秋游团一起学习了用火用电用气安全常识、逃生自救应知应会等防灾减灾知识,体验了消防安全知识科普转转乐、消防主题爬梯等休闲娱乐设施。消防员卡通展板最受欢迎,孩子们纷纷在此合影,争做“小小消防员”。

据了解,苏溪镇杜村是2023年浙江省未来乡村,也是2024年义乌市消防宣传“五进”试点单位之一。

安全竞赛避免受伤

通讯员 周思邑

本报讯 近日,缙云县消防救援大队开展“百日安全竞赛”活动,严格落实安全制度,确保队伍安全稳定。

大队党委第一时间召开干部例会、动员部署会、安全工作专题会议,本着盯住根本、把握关键、突出重点、守牢底线、确保效果的原则,明确安全工作需要把握的重点内容、重要环节、关键步骤,梳理归纳、制定推进计划表,进一步压实工作责任、校准工作方向、明晰责任目标。

另外,大队还围绕“如何在作战训练中避免受伤”开展了座谈会。

书画名家挥毫泼墨

通讯员 顾佳蓓

本报讯 近日,湖州市南太湖新区消防救援大队组织开展了“书画名家进消防”活动。

湖州市书法家协会的10余位湖州书画名家走进队站,零距离感受消防员的工作生活,并现场为消防员挥毫泼墨、创作书画作品。《跋山涉水》《天降神兵》《赴汤蹈火》等一幅幅书画作品充分表达了书画家们对消防员的深情祝福、对消防救援队伍的殷切期望。

此次活动不仅让消防员领略到了中国书画的艺术魅力、丰富了文化生活,还营造了墨香萦绕的温馨氛围。

沿线宣传爱路护路

近日,杭州铁路公安处台州站派出所联合志愿者,在亭旁镇初心广场开展“知路爱路护路,共筑平安铁路”宣传活动,增强铁路沿线群众的爱路护路意识。通讯员 林利军 摄



社矫对象普法宣传

近日,金华市金东区鞋塘司法所组织社区矫正对象赴长丰村开展普法宣传活动。社区矫正对象化身普法宣传员,向村民们发放《平安建设宣传手册》《法律援助手册》等资料百余份及法治礼品200余件。通讯员 项赞兴 姜祺锋 摄



安全知识送到船头

近日,台州椒江公安前所派出所结合勤廉公安建设,组织警力深入码头,向渔民宣传涉海法律法规和安全生产常识,指导落实安全措施,同时不忘宣讲反诈、防盗、防火等知识。

通讯员 何文斌 摄



铭记历史感悟精神

近日,兰溪市司法局游埠司法所组织社区矫正对象歌唱爱国歌曲、观看纪录片《铭记九一八》等,进一步增强社区矫正对象的爱国情怀和社会责任感。通讯员 夏添 摄



专项抽查消防产品

通讯员 马佳佳

本报讯 近日,绍兴市上虞区消防救援大队联合市场监管部门开展消防产品质量安全专项抽查。

在上虞区曹娥街道鸿雁未来社区,检查组随机抽查了小区某单元楼的一处防火门。检查人员按照《消防产品现场检查判定规则》,采用现场试验、测量的方式,对该防火门的性能标识、外观质量等进行了现场检查判定。检查人员还深入餐饮场所和公寓楼等地,重点查看厨房灭火毯、楼梯间应急照明灯等消防产品的生产日期、相关认证证书、技术鉴定报告及合格证明等信息资料。

此次抽查共涉及防火阀、防火门、室内消火栓、灭火毯、灭火器等6个批次、21件产品抽样送检。

曝光违法典型案例

通讯员 金雯怡

本报讯 目前,海宁市消防救援大队针对辖区内违规停放充电的电动自行车开展了专项整治行动。现对3起电动自行车违法典型案例予以曝光。

10月8日15时25分,王某某在海宁市之江路37号的海宁和信包装股份有限公司楼梯间私拉电线和插座给电动车充电;9月30日10时56分,张某在海宁市马桥街道金鸡路56号的嘉兴普聚新材料有限公司楼梯间违规停放电动自行车;9月30日10时56分,黄某某在海宁市长安镇杭州羽蔓服饰有限公司楼梯间违规停放电动自行车。海宁市消防救援大队已对3名当事人分别作出罚款50元的行政处罚。

“九小场所”预验收

通讯员 孙丽

本报讯 为检验全县“九小场所”消防安全专项整治行动阶段成果,近期,嘉善县消安委办组织召开“九小场所”预验收工作部署培训会,各镇(街道)应急消防管理站参与检查人员参加会议。

会上,大队防火监督人员结合“九小场所”消防安全专项整治要求和《嘉善县“九小场所”消防安全专项整治验收表》,向参训工作人员明确了验收时间、验收要求、监督检查验收表的规范填写等,并针对工作人员在消防监督检查过程中遇到的实际问题和疑惑进行了解答。会议要求,各镇(街道)要严格按照要求配合组织实施,参与检查人员要认真负责,确保被检查区域“九小场所”花名册及隐患底数清。

合唱红歌展现形象

通讯员 何其铮

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队组织开展了合唱红歌特别活动。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”在国旗下,全体消防员精神饱满、队列整齐,在指挥员的带领下,深情合唱《歌唱祖国》《我和我的祖国》等经典红歌。

此次活动不仅丰富了消防员的文化生活,表达了消防员朴实而又真挚的爱国之情,也展现了消防救援队伍忠诚于党、热爱祖国的良好形象。大家纷纷表示,一定不辱使命、不负重托,以更加饱满的热情、更加旺盛的斗志,为国旗添彩、为祖国护航、为人民守夜。

护航留守儿童成长

通讯员 程玲

本报讯 近日,苍南县霞关镇应消站联合温州市“一呼百应”安全服务团苍南分团,组织开展留守儿童消防安全宣传活动,增强留守儿童的消防安全意识及自救能力,将消防安全的种子撒进孩子们心中。

活动中,应急消防管理站工作人员为留守儿童播放警示宣传片,通过寓教于乐的方式向留守儿童介绍灭火器、消防水带、水枪的作用和使用方法,引导孩子们关注身边的消防设备;同时,科普如何迅速逃离火灾现场的方法及一些安全小常识。随后,工作人员现场手把手教授孩子们如何正确使用消防器材,切实提高他们的应急处置能力。